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ATA DA 129° (CENTESIMA VIGESIMA NONA) SESSAO ORDINARIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DA 4* (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 16° (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessao realizada no dia dezenove de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as 

nove horas e quarenta e seis minutos, no Plenario Doutor Mario Medeiros, sob a 

presidéncia do parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franga, com os trabalhos do 1° 

vice-presidente Michael Borges de Souza, do 1° secretario interino Thiago Fernandes da 

Silva e do 2° secretério interino Irani Guedes de Medeiros. Verificando-se inicialmente 

a presenca dos (as) parlamentares César Augusto de Paiva Maia, Gabriel César de 

Oliveira Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, ftalo de Brito Siqueira, José Afranio 

Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa e Marcos Antonio Gomes da Silva, além da 

Mesa Diretora, foi alcancado o quérum minimo exigido regimentalmente. O presidente, 

sob a protecao de Deus e em.nome do povo parnamirinense, declarou aberta a Sessio 

Ordinéria e informou que esta seria a primeira Sessao Ordinaria destamanh3, num total 

de 03 (trés) Sessoes. Acrescentou que essas serdo as tltimas Sessées Ordinarias do 

presente ano, da presente Legislatura e da presente Mesa Diretora. Ato continuo, 

convidou o vereador Gabriel César para fazer a leitura da mensagem biblica, no livro de 

Eclesiastes, capitulo 7, versiculo 8. O presidente solicitou ao 2° secretario interino a 

leitura da ata da 98" (nonagésima oitava) Sessao Ordinaria, realizada no dia 08 de 

outubro de 2024. O presidente agradeceu ao 2° secretario interino e iniciou a discussio 

€ a votacao da citada ata. Em seguida, foi aprovada em tnica discussio e tnica votacao 

pelos parlamentares presentes. Ato continuo, o presidente solicitou ao 1° secretério 

interino a leitura das correspondéncias e das proposicées no expediente, que constou 

de: Emenda ao Projeto de Lei n. 166/2024 - “altera o art. 1°, caput, do Projeto de Lei n. 

166/2024" (autoria: Poder Legislativo Municipal - Comissio Permanente de 
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Constituicao, Legislacdo e Redacdo Final); Emenda ao Projeto de Lei n. 169/2024 - 

“dispde sobre a modificacao do caput do artigo 2°, suprime o paragrafo Gnico do art. 2° 

e cria 0 anexo | do Projeto de Lei n.169/2024” (autoria: Poder Legislativo Municipal - 

Comissao Permanente de Constituicdo, Legislagdo e Redagdo Final); Requerimento‘m 

142/2024 - “solicita ao excelentissimo senhor deputado federal do RN, Robinson Farias, 

a concessdo de uma emenda parlamentar no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhdes de 

reais) destinado a Secretaria Municipal de Obras e Servicos Urbanos, e serem aplicados 

em obras de pavimentagdo de ruas do bairro de Monte Castelo” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - vereador Irani Guedes de Medeiros); Mocio de Aplauso n. 

093/2024 - “aos fonoaudidlogos do Centro Especializado em Reabilitagdo - CER, em 

reconhecimento ao trabalho de exceléncia realizado por esses profissionais. Esta 

homenagem é dedicada 4 Andressa Trindade de Oliveira Alves, Ana Karinne Menezes 

Nogueira, Cynthia Gomes da Costa Galvin, Mariafra Soares da Silva e Viviane Macédo da 

Silva Barbosa, em alusdo ao Dia do Fonoaudidlogo” (autoria: Poder. Legislativo Municipal 

- vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos); Mogao de Aplauso n. 094/2024 - “a 

Tauan Paiva Matias da Silva = 1°colocado no concurso piiblico ao Curso de Formacao de 

Soldados Fuzileiros Navais 2024" (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador 

Michael Borges de Souza); Indicacdes ns. 2058/2024 e 2059/2024, de autoria da 

vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires; Indicacdo n. 2043/2024, de autoria do 

vereador Irani Guedes de Medeiros; Indicacao n. 2060/2024, de autoria do vereador 

Leonardo Lima da Costa; Indicagoes ns. 2046/2024 e 2047/2024, de autoria da 

vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos; Indicacdes ns. 2054/2024 e 2061/2024, 

de autoria do vereador Thiago Fernandes da Silva; Pareceres da Comissio Permanente 

de Constituicdo, Legislago e Redag3o Final: Parecer ao Veto Total 3 Redacao Final n. 

072/2024 oriunda do Projeto de Lei n. 074/2024 - “dispée sobre a vedacao de acesso 

para cargos de provimento em comissdo de chefia, direcdo ou assessoramento, no 

Camara” Cémara 
conectal Digitaln 

Av. Castor Vieira Régis, s/n - Cohabinal - CEP 59140-670 
Fone: (84) 3272.2293 - Parnamirim/RN - www.camaradeparnamirim.com.br 



CAMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ambito do municipio de Parnamirim/RN, de pessoa condenada por pratica de assédio 

moral” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Michael Borges de Souza); 

Parecer ao Projeto de Lei Complementar n. 025/2024 - “disp&e sobre a alteragio da Lei 

Complementar n. 154, de 12 de julho de 2019, e d4 outras providéncias” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - Mesa Diretora); Parecer ao Projeto de Lei Complementar n. 

026/2024 - “dispée sobre a alteracio da Lei Complementar n. 149/2019, de 28 de 

outubro de 2021, que dispde sobre a criacdo do plano de cargos, carreiras e vencimentos 

dos profissionais da saide, e da outras providéncias” (autoria: Poder Executivo 

Municipal); Parecer ao Projeto de Lei Complementar n. 028/2024 - “institui o Programa 

de Recuperacao Fiscal, e d4 outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - 

Mesa Diretora - todos os vereadores); Parecer ao Projeto de Lei n. 052/2024 - 

“reconhece de utilidade publica a Federagao de Skate do Rio Grande do Norte” (autoria: 

Poder Legislativo Municipal - vereador Gabriel César de Oliveira Siqueira); Parecer ao 

Projeto de Lei.n. 163/2024 - ‘institui o Dia da-Acessibilidade no. municipio de 

Parnamirim/RN" (autoria: -Poder- Legislativo Municipal—-vereadora Ana Carolina 

Carvalho de Lima Pires); Parecer ao Projeto de Lei n. 165/2024 - “institui a Corrida 

Histérica no calendario oficial de eventos do municipio de Parnamirim/RN” (autoria: 

Poder Legislativo Municipal - vereador [talo de Brito Siqueira); Parecer ao Projeto de Lei 

n. 166/2024 - “dispde sobre a Politica Municipal de Diagnostico Tardio de Autismo, e da 

outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo. Municipal - vereadora Fativan Alves 

Moura de Paiva); Parecer ao Projeto de Lei n. 169/2024 - “dispde sobre a divulgacao 

dos direitos das pessoas portadoras do cancer e outras providéncias” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos); Parecer ao 

Projeto de Lei n. 170/2024 - “reconhece e institui no calendario oficial de eventos do 

municipio de Parnamirim/RN a corrida "Autismo Run", e da outras providéncias” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires); 
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Parecer ao Projeto de Lei n. 171/2024 - “proibe o uso de chicote ou qualquer outro 

instrumento utilizado pra acoitar animais usados em veiculos de tracdo animal no 

ambito do municipio de Parnamirim/RN” (autoria: Poder Legislativo Municipal - 

vereador Michael Borges de Souza); Parecer ao Projeto de Lei n. 173/2024 - “reconhece 

de utilidade publica o Instituto Dadiva de Assisténcia aos Animais e Meio Ambiente” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Michael Borges de Souza); Parecer ao 

Projeto de Lei n. 185/2024 - “altera o anexo Unico da Lei Ordinaria Municipal n. 2.221, 

de 18 de janeiro de 2022, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal 

- Mesa Diretora - todos os vereadores); Questio de Ordem, o vereador César Maia 

informou que constam na Comissao Permanente de Finangas, Orcamento e Fiscalizagio 

Financeira alguns pareceres de projetos de Lei que precisam de parecer, visto a 

celeridade dos trabalhos desta casa Legislativa. Pediu autorizagao para fazer de forma 

oral. Autorizagdo concedida, deu continuidade: Pareceres da Comissdo Permanente de 

Financas, Orgamento. e Fiscalizagio Financeira: Parecer (oral) ao Projeto de Lei 

Complementar n.26/2024 - “dispée sobre a alteracao da-Lei-Complementar n. 

149/2019, de 28 de outubro de 2021, que dispde sobre a criacdo do plano de cargos, 

carreiras e vencimentos dos profissionais da satide, e da outras providéncias” (autoria: 

Poder Executivo Municipal); Parecer (oral) ao Projeto de Lei Complementar n. 028/2024 

- “institui o Programa de Recuperac3o Fiscal, e d4 outras providéncias” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - Mesa Diretora - todos os vereadores); Parecer (oral) ao Projeto 

de Lei n. 185/2024 - “altera o anexo (nico da Lei Ordinaria Municipal n. 2.221, de 18 de 

janeiro de 2022, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa 

Diretora - todos os vereadores). O 1° secretario interino informou que o expediente foi 

lido. O presidente agradeceu ao 1° secretario interino e ao vereador César Maia pela 

leitura do expediente e abriu as inscrigoes para o uso da tribuna. Em seguida, informou 

o resultado das inscricées que teve como oradores inscritos os vereadores: Thiago 
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Fernandes e Gabriel César. O presidente Wolney Franca passou o uso da palavra parao 

vereador Thiago Fernandes. Na tribuna, o vereador Thiago Fernandes iniciou sua fala 

saudando a todos. O vereador destacou que esta seria sua dltima participacdo na 

Tribuna neste ano e agradeceu pelo trabalho, parceria e colaboracio de todos os 

vereadores. Mencionou que, como foi dito na sess3o anterior pela vereadora Fativan 

Alves, a pluralidade foi essencial para o bom funcionamento desta legislatura. Destacou 

os nimeros positivos de projetos de lei, tramitages, eventos, sessdes solenes e pautas 

debatidas. Relembrou sua trajetéria, mencionando que seu mandato iniciou no ano de 

2021 e ao longo do tempo, buscou consolidar sua atuacdo. Destacou sua participagio 

em vdrias comissdes importantes, citando que foi presidente da Comissio Permanente 

de Assisténcia Social e da Comissao Permanente de Finangas, Orcamento e Fiscalizagio 

Financeira. Disse que encerrou no dia de ontem os trabalhos como presidente na 

Comissao Permanente de Constituicdo, Legislacio e Redagdo Final. Apresentou os 

dados referentes. ao.biénio 2023/2024 da Comissio Permanente de Constituicao, 

Legislacdo e Redagao-Final, informando: 215 (duzentos e quinze) projetos de lei 

tramitando; 16 (dezesseis) projetos de lei complementares; 13 (treze) projetos de 

resolucdes; 6 (seis) vetos. Ressaltou que os vereadores [talo Siqueira e Gustavo Negdcio 

também integraram essa comissdo e destacou o esforgo conjunto para trazer mais 

transparéncia e legitimidade aos trabalhos, inovando com a transmissio ao vivo de 

todas as reunides, o que possibilitou a participagao dos vereadores, da populacio e de 

todos os envolvidos nos temas discutidos. O vereador destacou que, no ano anterior, 

mais de 90% (noventa por cento) dos projetos votados com pareceres favoraveis foram 

sancionados pelo Executivo, o que demonstra a legalidade e o cuidado com que a 

Comissao conduziu seu trabalho. Agradeceu aos vereadores, aos assessores diretos e 3 

Procuradoria desta Casa pelo apoio constante na realizagdo das atividades. Destacou 

alguns projetos de lei que foram sancionados, citando: o Dia Municipal do Esportista; o 
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Dia Municipal da Pessoa Idosa; a facilitagdo no periodo da pandemia do COVID-19 para 

que os bancos realizassem o registro de vida de idosos, pessoas com mobilidade 

reduzida ou deficiéncia; o fornecimento de absorventes higiénicos para jovens da rede 

publica municipal, como medida para combater a evaséo escolar. Em seguida, informou 

que seu mandato atualmente contempla cerca de 30 (trinta) leis. Relatou que, no dia 

anterior, foi aprovado o orcamento para o ano de 2025. O vereador mencionou que, nos 

Ultimos dias, foram recebidas noticias positivas relacionadas ao orcamento do ano de 

2024. Falou que através das emendas obrigatérias, foi assegurada a entrega de um 

veiculo para a equipe da eMulti. O vereador explicou que esse veiculo sera de grande 

importéncia para os profissionais da eMulti, que é uma equipe multidisciplinar e 

itinerante, que atua em conjunto com as Unidades Basicas de Satide (UBSs), composta 

por educadores fisicos, psicologos, fisioterapeutas, assistentes sociais, entre outros 

profissionais. Ressaltou que o veiculo facilitard o deslocamento e a execugao das 

atividades e que a entrega sera realizada em breve. Continuando, o vereador Thiago 

Fernandes relatou a entrega de 04 (quatro) computadores para-o Programa Viver, com 

o objetivo de promover a inclusdo digital dos idosos. Informou ainda que, no dia 

anterior, teve inicio a entrega de tatames, que sero utilizados em projetos sociais de 

artes marciais nas escolas municipais. Acrescentou que as atividades extracurriculares 

das escolas também se beneficiardo desses tatames. As entregas foram realizadas na 

Escola Municipal Jodo Gomes e continuaro na Escola Municipal Carlos Alberto e no 

Centro de Referéncia de Assisténcia Social (CRAS) de Moita Verde. Outras escolas, como 

as de Nova Esperanca e Nova Parnamirim, também serio contempladas. Informou que 

esta semana foi iniciada com a confirmacio de uma emenda impositiva direcionada pelo 

deputado federal e prefeito eleito da capital Paulinho Freire, no valor de R$ 350.000,00 

(trezentos e cinquenta mil reais), que ja esta nos cofres do municipio. Citou que o 

vereador Eder Queiroz destinou cerca de R$ 330.000,00 (trezentos e trinta mil reais) 
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para a compra de uma ambulancia para o Hospital Mércio Marinho. Disse que no total, 

o deputado federal Paulinho Freire destinou mais de R$ 1.000.000,00 (um milhdo de 

reais) ao municipio, recurso que sera utilizado para a compra de dois veiculos para a 

satide e para a Secretaria de Turismo e Desenvolvimento Econdmico, para realizacdo de 

um festival catdlico no préximo ano. Expressou satisfagio em compartilhar essas 

conquistas. O vereador Thiago Fernandes finalizou seu pronunciamento destacando que 

assumira mais um mandato de quatro anos, com o apoio da populagio, mesmo diante 

das dificuldades enfrentadas no processo eleitoral e dizendo que apesar das tentativas 

de afasté-lo do mandato, a vontade de Deus e do povo prevaleceram. O presidente 

Wolney Franca passou o uso da palavra ao vereador Gabriel César. Na tribuna, o 

vereador Gabriel César saudou a todos e expds que iria relatar o que aconteceu durante 

a semana e que teria um impacto significativo na vida dos cidadios de Parnamirim, 

principalmente os mais vulneréveis. Informou que a governadora enviou um “presente 

de grego” para.o povo de Parnamirim na terca-feira, durante o aniversario da cidade, 

referindo-se ao aumento do-imposto sobre Circulacio de Mercadorias e Prestacdo de 

Servicos (ICMS), que passou de 18% (dezoito por cento) para 20% (vinte por cento). O 

vereador explicou que a Assembleia Legislativa aprovou o aumento, e que tal medida 

afeta ainda mais as pessoas em situagdo de vulnerabilidade. Ressaltou que, quando o 

empresério compra um produto mais caro por causa do imposto, o repasse desse 

produto fica mais caro para o consumidor final. Criticou a atitude do governo. Disse que 

os empresarios vém sofrendo ha muito tempo com os impostos e ndo percebem o 

retorno para a populacao. Citou estradas precarias e falta de atendimento adequado no 

Hospital Walfredo Gurgel. Falou que esteve em contato com o deputado Adjuto Dias e 

com outros deputados sobre essa votacio e relatou desinimo por parte dos 

empreendedores com essa medida. Em aparte, o vereador Michael Borges afirmou que 

o aumento de impostos é um tema importante. Disse que gostaria de abordar a posicao 
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da Camara de Parnamirim em relacio a essa questdo e destacou que enquanto a 

Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte aumenta os impostos, a Camara de 

Parnamirim esté votando sobre a reducio de impostos. Informou que hé dois projetos 

de lei propostos nesta Casa sobre o tema. Expds que um dos projetos trata da redugao 

de 20% (vinte por cento) do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU). Explicou que, 

para o préximo ano, quem pagar o IPTU em parcela Gnica tera essa reducio no valor. O 

outro projeto trata sobre o Programa de Recuperacao Fiscal (REFIS), no qual as pessoas 

com dividas junto a Prefeitura de Parnamirim poderao parcelar suas dividas com uma 

parcela minima de R$ 50 (cinquenta reais). Informou que essa matéria sera votada na 

préxima sessdo. Concluiu seu pronunciamento afirmando que é possivel reduzir 

impostos. Em aparte, o vereador Afranio Bezerra saudou a todos e destacou a 

importancia do tema. Disse que os vereadores foram julgados recentemente pela 

populacao pelo servico prestado, mas quem aprovou esse presente foram os deputados. 

Disse que nas proximas eleigdes, as pessoas precisam refletir corretamente sobre quem 

realmente votou. Destacou que a Camara Municipal-esta reduzindo impostos e que é 

um exemplo para o Legislativo. Disse que os deputados do Estado que estio aprovando 

essa medida sdo uma vergonha para o Rio Grande do Norte. Finalizou seu 

pronunciamento afirmando que esses deputados sio os culpados por esse “presente” e 

a populagdo deve “dar o troco” nas urnas. Na tribuna, o vereador Gabriel César 

reafirmou que essa situacdo gera indignacao aos mais necessitados. Disse que o preco 

de tudo ira aumentar no préximo ano. Parabenizou os deputados que votaram contra 

essa medida, citando os deputados do Partido Liberal (PL). Falou sobre o citado desconto 

do IPTU e considerou isso um alivio para o cidadio de Parnamirim. Agradeceu a Deus 

pelos 04 (quatro) anos do seu mandato e pelo trabalho desempenhado no municipio. 

Refletiu que tem o sentimento de dever cumprido, que sempre faz o seu melhor para 

atender e servir a populagio e disse que aprendeu muito com os vereadores desta Casa. 
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Falou que representam mais de 250.000 (duzentos e cinquenta mil) pessoas e que isso 

exige muita responsabilidade e empenho. Registrou que o nascimento de sua filha 

ocorreu no dia das eleicdes, sendo um dia de alegria dobrada. Finalizou seu 

pronunciamento parabenizando o presidente Wolney Franga, as comissées e 0s colegas 

vereadores pelo trabalho realizado e afirmando que o trabalho do vereador é um 

trabalho que exige empatia pelo préximo. Neste expediente, apb6s a verificagdo inicial, 

foi constatado também a presenca dos vereadores Diego Américo de Carvalho e 

Lindovaildo Soares de Azevedo. Ausentes os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho 

de Lima Pires, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves Moura de Paiva, Gustavo 

Negdcio de Freitas, Rhalessa Cledylane Freire dos Santos. O presidente informou que 

nao havia mais oradores inscritos e informou que estao no limite do quérum para as 

votacdes. Pediu que os vereadores permanecam até o fim da Sessdo e solicitou aos 

vereadores o registro da frequéncia para o inicio da ordem do dia. Verificando a relagao 

de presentes, foi constatado que se encontravam no Plenario desta Casa Legislativa os 

(as) vereadores (as): César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo-de Carvalho, Gabriel 

César de Oliveira Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, 

ftalo de Brito Siqueira, José Afranio Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, 

Lindovaildo Soares de Azevedo, Marcos Antdnio Gomes da Silva, Michael Borges de 

Souza, Thiago Fernandes da Silva e Wolney Freitas de Azevedo Franga. Atingido o 

quérum de deliberagdo exigido, procedeu-se 3 votacao das matérias, colocando em 

Unica discussdo e Unica votagdo: Veto total a Redacéo Final n. 072/2024 oriunda do 

Projeto de Lei n. 074/2024 - “dispe sobre a vedacdo de acesso para cargos de 

provimento em comissao de chefia, diregio ou assessoramento, no ambito do municipio 

de Parnamirim/RN, de pessoa condenada por prética de assédio moral” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - vereador Michael Borges de Souza). O presidente Wolney Franca 

informou que o voto Sim significa a derrubada do veto. Em discussdo, o vereador 
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Michael Borges disse que essa matéria foi discutida e aprovada pelos vereadores desta 

Casa, em seguida foi para o Executivo e é uma matéria que tem forte impacto nos cargos 

de confianga. Disse que pessoas que assumem essas funcdes se acham “os donos” da 

cidade por terem padrinhos politicos fortes e acham que podem “massacrar” pessoas 

de cargos inferiores. Isso ocorre independente do tipo do vinculo e acaba adoecendo 

todo o setor do trabalho. Falou que infelizmente existe uma pratica de acobertamento 

dessas praticas no municipio e é preciso acabar com isso. Falou que é preciso ter um 

mecanismo que garanta uma punicao objetiva para que essas pessoas ndo possam mais 

distorcer as relagdes de trabalho. Pediu que os vereadores facam justica e derrubem 

esse veto. Nesse momento o presidente Wolney Franga corrigiu sua fala informando que 

para a derrubada do veto o voto deve ser Ndo. O vereador Michael Borges deu 

continuidade pedindo que votem No, pela derrubada do veto. Falou que houve um 

caso de uma profissional da educacdo que cometeu suicidio e em sua carta de despedida 

expos que sofreu sucessivas praticas de assédio moral. Falou que existem profissionais 

que estdo adoecidos e tomam medicacao por esse motivo: Disse-que é preciso acabar 

com essa pratica. Finalizou pontuando que cada profissional que adoece impacta em 

menos atendimento para a populagao. Em discussdo, o vereador Thiago Fernandes 

expressou apoio pela fala do vereador Michael Borges e informou que ele, o vereador 

ftalo Siqueira e Gustavo Negécio enquanto membros da Comissio Permanente de 

Constituicdo, Legislacdo e Redacao Final deram parecer pela derrubada do veto, por 

entenderem a importancia da tematica desse projeto e do impacto que ele gera no dia 

a dia para os servicos fornecidos & populagdo. Pediu apoio na derrubada do veto. 

Finalizada a discussao, o presidente Wolney Franca reiterou que o voto Nio é para a 

derrubada do veto, seguindo a orientagdo do vereador Michael Borges e do vereador 

Thiago Fernandes. Lembrou que sdo necessarios 12 (doze) votos para a derrubada do 

veto. Ato continuo, o Veto total 3 Redagao Final n. 072/2024 oriunda do Projeto de Lei 
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n. 074/2024 recebeu nenhum voto favoravel, 12 (doze) votos desfavoraveis e nenhuma 

abstencao - veto rejeitado. Encerradas as deliberacdes, foi constatado que restaram 

faltosos (as) os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, Eder Rodrigues 

de Queiroz, Fativan Alves Moura de Paiva, Gustavo Negécio de Freitas e Rhalessa 

Cledylane Freire dos Santos. Nada mais havendo a tratar, o presidente Wolney Franca 

declarou encerrados os trabalhos as dez horas e trinta e seis minutos, convocando a 

proxima Sessao de forma imediata. Para constar, lavrou-se esta ata que, ap6s lida e 

aprovada, sera assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

IRANI GUEDES DE ME 

\)erea r(1° Vicm 
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THIAGOO;E}?NAVPfiDQDA SILVA gig 

Vereador/1° Secretario interino Vereador/2° Secretario ihterino 
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